

习近平主持召开中央军民融合发展委员会第二次全体会议强调

向军民融合发展重点领域聚焦用力 以点带面推动整体水平提升

李克强刘云山张高丽出席

新华社北京9月22日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央军民融合发展委员会主任习近平9月22日上午主持召开中央军民融合发展委员会第二次全体会议并发表重要讲话。他强调，推动军民融合发展是一个系统工程，要善于运用系统科学、系统思维、系统方法研究解决问题，既要加强顶层设计又要坚持重点突破，既要抓好当前又要谋好长远，强化需求对接，强化改革创新，强化资源整合，向重点领域聚焦用力，以点带面推动整体水平提升，加快形成全要素、多领域、高效益的军民融合深度发展格局。

中共中央政治局常委、中央军民融合发展委员会副主任李克强、刘云山、张高丽出席会议。

会议审议通过了《“十三五”国防科技工业发展规划》、《关于推动国防科技工业军民融合深度发展的意见》、《“十三五”期间推进军民融合深度发展的实施意见》、《经济建设与国防建设密切相关的建设项目贯彻国防要求管理办法(试行)》，部署了当前和今后一个时期工作。

会议认为，中央军民融合发展委员会第一次全体会议召开以来，我们贯彻

落实会议精神，抓紧推进各项任务。发布实施《“十三五”科技军民融合发展专项规划》和人防、交战、国民经济动员等专项规划，20个省份出台军民融合发展规划。启动实施首批41家军工科研院所改革，深化论证空域管理体制、军品定价议价规则、装备采购制度等改革方案，全面推开武器装备科研生产许可与装备承制单位联合审查工作机制。在全国范围推广军民大型国防科研仪器设备整合共享、以股权为纽带的军民两用技术联盟创新合作、民口企业配套核心军品的认定和准入标准3项创新举措。

会议指出，国防科技工业是军民融合发展的重点领域，是实施军民融合发展战略的重要组成部分，也是推进国家创新驱动发展战略实施、促进供给侧结构性改革的迫切需要。国防科技工业必须以军民融合发展战略为引领，紧紧围绕国家科技和工业基础，深深融入国家社会经济体系，为促进经济社会发展提供更加强劲的发展新动能。坚持自主创新，增强核心基础产品和国防关键技术自主可控能力，完善国防科技协同创新机制，促进武器装备体系化、信息化、自主化、实战化发展。坚持深化改革，积极推进国防科技工业体制改革，瞄准各方

反映强烈的矛盾和问题，坚决拆壁垒、破冰冰、去门槛，破除制度藩篱和利益羁绊，营造公平竞争的政策环境。坚持优化体系，扩大军工开放，推动军品科研生产能力建设调整。坚持融合共享，加快技术、资本、信息、人才、设备设施等资源要素的军民互动，实现相互支撑、有效转化。

会议强调，后勤建设，军地通用性、互补性强，军民融合资源丰富、潜力巨大。我们有党的坚强领导和我国社会主义制度能够集中力量办大事的优势，完全可以在军事后勤军民融合上大有作为。要确立现代后勤就是军民融合后勤的理念，坚决破除自成体系、自我保障的传统思维。主动把军事后勤保障的力量之源扎根在经济社会发展的土壤之中，努力构建现代化的军事后勤军民融合体系。瞄准短板弱项，主动利用现代物流网络等布局完善、通达全国的空间优势，成体系推进军民融合发展。积极运用云计算、大数据、物联网等技术，创新保障模式，升级保障手段，提升后勤保障质量和效率。充分利用后勤在仓储、医疗卫生、应急救援等方面的优势，更好服务人民、服务社会。

会议指出，加大经济建设项目贯彻

中央军民融合发展委员会副主任、委员出席会议，中央和国家机关及军委机关有关部门负责同志列席会议。

“环保冲击实体经济”是个伪命题

●新华社记者 何欣荣

新华时评

近期，德国企业舍弗勒在网上发布求助函，以零部件断供为由，要求环保部门对一家因环保原因关停的供应商网开一面。此事发酵过程中衍生出“环保冲击实体经济”的论调。这种论调其实是个伪命题，环保关乎国计民生，对环境违法行为绝不能让步。

一段时间以来，面对日益严格的环保督查，不断有人炒作所谓的“环保停产影响经济发展”。对此必须清醒地看到，在环保行动中受到冲击的，往往都是那些靠牺牲“环境容量”才能盈利的企业。而以污染换取GDP的做法，不可持续，必须摒弃。

生态保护的红线是不可逾越的底线，经济发展不能成为污染环境的“免死金牌”。环保措施必须是刚性的，不能选择性、妥协性执法，更不能出现“会哭的孩子有奶吃”、给个别企业“开后门”的情况。铁腕执法固然会带来阵痛，但从长远来看，恰是淘汰落后产能、促进产业转型升级的有力推手。

推动形成绿色发展方式和绿色生活方式，是新发展理念的题中应有之义。各地各部门在环保问题上一定要

(新华社上海9月22日电)

算长远账、整体账。且不说加强执法本身会培育出一个巨大的环保市场，也不说环境改善有助于减少全社会的健康支出，单在产业结构的升级方面，环保已经发挥积极推动作用：一些高污染产能被淘汰，部分工业品价格出现恢复性上涨，节能减排投入高、工艺先进的企业大概迎来了春天。在区分先进和落后产能方面，环境影响是最公平的标尺。

与此同时也要看到，一些地方政府环保治理能力还有提升空间。不顾环境容量的招商引资行为时有发生，“一刀切”应付督查或与督查组玩“猫捉老鼠”游戏的情况在一些领域依然存在。对此，环保部门已经明确：既要反对疏于管理纵容污染的不作为，又要反对平时不作为、督查前粗暴处理的滥作为。

发展是硬道理，但置环境于不顾地“硬发展”就沒道理。在纷繁复杂的利益诉求面前，地方政府需要保持应有的定力，挤掉粗放发展的水分，咬定青山不放松，以深入开展环保工作，促进产业结构转型升级、不断提高经济发展质量的实绩，去击破“环保冲击实体经济”的伪命题。

(新华社上海9月22日电)

郑州园博园9月30日全面开放

据新华社郑州9月22日电 (记者刘怀丕)记者21日从第十一届中国(郑州)国际园林博览会信息发布会上获悉，第十一届中国(郑州)国际园林博览会将于9月29日正式开幕，园博园将于9月30日对公众全面开放。

为给到园游客提供更好的服务，郑州园博园将在9月30日至10月8日采取游客总量限制措施，每日游客接待数量为45000人次。

●周口市宇畅运输有限公司豫P8D27挂营运证丢失，证号：411620051353，声明作废。

2017年9月22日

●周口市通源汽车运输有限公司豫P6C709营运证丢失，证号：411620063111，声明作废。

2017年9月22日

●周口市万通达汽车运输有限公司豫P8004挂营运证丢失，证号：411620075322，声明作废。

2017年9月22日

●川汇区醉美酒业副食行营业执照副本(注册号：411602699073043)、税务登记证副本(豫国税周城字第412722198211195751号)丢失，通用平推机打发票(三联)丢失，发票号：38492356—38492360(共5张)，发票代码：141001120043，声明作废。

2017年9月22日

●河南省金科农业开发有限公司营

本届园博会以“引领绿色发展，传承华夏文明”为主题，园区总面积达119公顷，有74个国内城市(含港澳台地区)、18个国外城市、2个国际风景园林设计大师参建的94个展园，集中展示了国内外风景园林设计艺术，意在立足中原地区深厚的历史文化底蕴，发挥郑州全国综合交通枢纽的区位优势，为地方文化、国际文化和园林文化的充分融合搭建交流的平台。

遗失声明

业执照正、副本不慎丢失，注册号：411600000011777，声明作废。

2017年9月22日

●周口万达二手车交易有限公司开户许可证丢失，核准号：J5080001827601，声明作废。

2017年9月22日

●周口江河航运有限公司开户许可证丢失，核准号：J5080000529802，声明作废。

2017年9月22日

●周口市百利船舶运输有限公司开户许可证丢失，核准号：J5080000495401，声明作废。

2017年9月22日

●张玉凤不慎将郑州黄河护理职业学院护理专业毕业证丢失，证书编号：41405120160606065，声明作废。

2017年9月22日

●周口市舒顺货运有限公司豫P7C156营运证不慎丢失，证号：411620079438，声明作废。

2017年9月22日

作废。

2017年9月22日

●周口市舒顺货运有限公司豫P7C170营运证不慎丢失，证号：411620079559，声明作废。

2017年9月22日

●周口明利汽车销售有限公司2015年4月10日开出的机动车销售统一发票丢失，购买方：夏邑县万里鹏程运输有限公司，发票代码：141001520076，发票号码：00891373，声明作废。

2017年9月22日

●岳震(身份证件号：412721198011110315)购买的位于周口市川汇区西大街中央花园3号楼3单元302房屋的预告登记证明不慎丢失，特此声明。

2017年9月22日

●李国良营业执照正、副本丢失，注册号：411693699022398，声明作废。

2017年9月22日

●周口市舒顺货运有限公司豫P7C637营运证不慎丢失，证号：411620079497，声明作废。

2017年9月22日

●周口市舒顺货运有限公司豫P7C156营运证不慎丢失，证号：411620079438，声明作废。

2017年9月22日

农业部：

秋冬种生产着力推进绿色发展

据新华社北京9月22日电(记者董峻)

眼下即将进入秋收秋种的大忙时节。农业部副部长叶贞琴22日要求各地农业部门紧紧围绕农业供给侧结构性改革主线，以提质增效为重点，绿色发展为引领，高标准高质量完成秋冬种生产任务。

叶贞琴在农业部召开的全国秋冬种工作视频会议上说，要从秋冬种开始持续发力，推进农业绿色发展，推广节水节肥农药等资源高效利用技术，助力农业转型升级。同时，积极发展高效作物，开发利用冬闲田，提升农业生产效益。

农业部要求各地农业部门强化指导服务，结合绿色高产高效创建，组织开展技术培训和巡回指导，发挥新型经营主体示范带动作用；抓好防灾减灾，重点防范干旱和低温冻害，确保小麦、油菜安全越冬，及早防治条锈病和地下害虫，降低越冬菌源基数。

农业部提出，力争实现“一稳定、三提高”的目标，即冬小麦面积稳定在3.3亿亩以上、冬油菜面积稳定在1亿亩，提高资源利用水平、提高科技服务水平、提高供给质量效率。



北京：又到金秋赏菊时节 9月22日，市民在北海公园内观赏拍摄盛开的菊花。当日，由北京市园林绿化局、市公园管理中心等单位主办的第九届北京菊花文化节开幕。

新华社发

我国首家海底隧道博物馆开馆

据新华社青岛9月22日电(记者张旭东)我国首家以海底隧道为主题的博物馆——青岛海底隧道博物馆近日正式开馆，它是集知识普及、安全教育、文化观摩、档案珍藏、休闲体验等多种功能于一体的海底隧道主题博物馆。

青岛海底隧道博物馆建设方青岛国信集团相关负责人介绍，博物馆坐落于青岛胶州湾隧道管理中心内，展厅面积930平方米，于2014年获得山东省文物局批复。

据介绍，青岛海底隧道博物馆整

体以隧道内部的岩石肌理为设计元素，以棕褐色为主色调，并配有立体生动的场景浮雕。在展陈内容上，着重展示和再现世界海底隧道大观、海底隧道建造技术、胶州湾海底隧道安全运营保障、胶州湾海底隧道建设意义五大部分。

目前，青岛海底隧道博物馆拥有实物及照片展品近千件，包含隧道设计建设的图纸、海底钻探岩芯、海底石、历史老照片等一大批珍贵资料。



河北安成：皮影剧团进校园 9月22日，皮影艺人教学生们操作皮影人物。当日，河北省邯郸市成安县西姚堡冀南皮影剧团走进成安县林里堡中学，为学生们展演皮影戏，让学生们零距离感受皮影戏的魅力，激发学生们对皮影戏的兴趣与爱好。

新华社发

轩辕通卡将在全国160个城市通用

据新华社郑州9月22日电(记者宋晓东)记者从河南省交通部门了解到，今年10月底前，河南交通一卡通(轩辕通卡)将实现跨区域、跨交通方式的无缝衔接，居民持轩辕通卡将实现“一卡通刷全国”，在全国160个城市的公共交通设备上通用。

据了解，轩辕通卡近期还将推出虚拟卡，市民只需在手机中下载轩辕通APP，实名注册并与银行卡绑定后，就能直接使用手机支付乘坐安装扫码设备的公共交通设施。

卡将在河南18个省辖市以及全国160个城市实现通用。到今年底，全国通用城市还将扩展至180个。根据计划，未来该卡还可将用于高速公路缴费、铁路购票等服务。

据记者了解，轩辕通卡公司相关负责人介绍，目前，轩辕通卡已有17个省辖市实现与全国联网，10月底前，轩辕通

遗失声明

周口市飞豹汽车运输有限公司7台车辆《道路客运班线经营许可证》丢失，声明作废。作废许可证信息如下：

线路名称	车牌号	许可证号
鹿邑至郑州	豫PC0986	0170791
鹿邑至郑州	豫PB5999	0170725
鹿邑至三门峡	豫P53095	0170751
鹿邑至上街	豫P53883	0213429
鹿邑至上街	豫PC0892	0223155
鹿邑至上街	豫P59986	0170793
鹿邑至上街	豫P53820	0170744

声明

胡晓芳(身份证件号：410411197909013065)税收缴款书不慎丢失，(141)豫地现契税00097290号，特此声明。

2017年9月22日